

## 别样的秋游

太平小学二(8)班 伍越 指导老师 潘君琴

今天，我早早地来到学校，因为老师要带我们去东辉公园秋游！

看着灰蒙蒙的天，我在心里暗暗地祈祷：老天爷，千万不要下雨啊！那样，过期的不是饮料，也不是饼干，而是我想去秋游的心！

但是，老天爷根本没理会我的心思，上课铃声响起后，天空淅淅沥沥地下起雨来。我和同学们都很失望，可是老师却想出了一个好办法：把教室布置成一个小舞台，让同学们上台表演才艺。

同学们举起手来，纷纷踊跃上台表演节目。其中，我最喜欢的是陈屹城背诵的《琵琶行》。只见他口中念念有词，不费吹灰之力就把一整首诗给背诵了下来。连老师都感叹：整整三分钟，一口气就背下来了，了不起！

我蠢蠢欲动，也想上台表演。可是没过多久，放学时间就到了。我心里打定主意，下次一定早点举手。

这真是一次别样的秋游！

## 蚯蚓的故事

松门小学三(1)班 潘映汐  
指导老师 朱静娟

挖蚯蚓喽！我一边喊着，一边拿着小铲子和妈妈一起去挖蚯蚓。

可是院子那么大，该在哪儿挖呢？妈妈说：土地松软潮湿的地方，更容易找到蚯蚓。于是，我在一片松松的泥地里挖了起来。

我拿着小铲子，一下子挖了下去。呀，这儿的土可真松软，泥土里还有一个小洞，这下面肯定有蚯蚓。于是，我不停地往下挖，泥土往左、右两边散着。

忽然，一条细细长长的浅黄色的小虫子呈现在眼前。我立刻大喊起来：我找到蚯蚓啦！妈妈连忙跑过来一看，笑着对我说：你看这个小虫子两边有那么多条腿，这是小蜈蚣，不是蚯蚓。啊，看我，兴奋得连蚯蚓没有腿都忘了！我失望极了。不一会儿，旁边的一个小洞里，露出来了一条比蜈蚣还粗的棕色虫子。妈妈说：这才是蚯蚓！

我连忙蹲下身，用树枝把蚯蚓弄到了小铲子上。这条小蚯蚓不停地在小铲子上挣扎着，一会儿把身体扭成一个S，一会儿又变成了一个拱桥，好像在躲避着阳光。

突然，蚯蚓不动了，好像睡着了，我又用树枝去戳了戳它，还是不动。我想：会不会是死了？老师说过，蚯蚓离开泥土只能活一会儿的。于是，我赶紧把它放回到泥土上，在一旁静静地看着。

正当我失望时，它的身子突然一动，扭动着向土里拼命钻去。哈哈，没想到小蚯蚓还是个装死高手啊！

## 枫树

九龙学校三(2)班 王奕涵  
指导老师 陈益灵

春天到了，和煦的阳光普照大地，让人感到心旷神怡，真是个生长的好日子。

枫树像一个刚刚睡醒的小娃娃，正打着哈欠，摆了摆手臂，说：我可不能睡懒觉，要是错过了这段生机勃勃的大好时光，那要等到何时才能生长呢？于是，没过几天，它就露出了几片嫩嫩的小球般的小叶子。

夏天，为不辜负大地妈妈的深情厚意，枫树时时刻刻都想着快速生长。功夫不负有心人，它终于长出了碧绿的叶子，开心得合不拢嘴。

秋天，是枫树最美，也是最后的时光，它得到了应有的回报，终于为祖国妈妈的金秋点缀上了绚丽的红色。一天，一阵清风吹过，唰唰是枫叶道别的声音，我仿佛听到了它们在依依不舍地跟枫树妈妈道别：大树妈妈，请别为我伤心，我会成为您的被子，让您在冰凉的冬天里不再寒冷，我还会回来的。

冬天，虽然枫叶已经掉光了，可是在山坡上，我还是看到了它永不疲倦的身影。

我相信，来年，它一定会更加绚丽！

## 玫瑰花瓣旅行记

大溪二小三(6)班 程语潇 指导老师 徐珍珍